囯

全力筑牢防汛安全堤坝

责任编辑: 张蓉 美编: 张晓晔 校对: 刘林忠

晓理

近期全国不少地方连降 大雨,洪涝灾害频发。这也提 醒我市各级各部门要保持高 度警惕,切实做好准备工作, 严密防范,全力筑牢防汛安全 堤坝,确保全市人民生命财产

古人云:"凡事预则立, 不预则废。"各级各部门绝不 形则废。"各级各部门绝 思为前期宝鸡持续少雨 是就麻痹松懈,只有积极 是就麻痹松懈,才能把久旱之 。 一可能引发大涝的损失减 后可最低程度。从近期的 预报看,宝鸡将出现持续降

古手铲在宝鸡正式面世(见右

图)。该手铲的诞生,将助力考

的工具之一。然而,长期以来,

国内考古工作者所使用的手

铲多为建筑、地质等行业的通

用工具,并非考古专用工具,

这样的手铲易磨损、易生锈,

使用一段时间就要重新打磨,

临淄参加"田野考古实践培训

班"的刘子豪与高振华结识。

课余交流中,两人萌生了打造

考古专用手铲的想法。考虑到

考古工作者早已适应传统手

铲的大小和形状,不宜作出大

的改变,他们决定从最为关键 的材料上来创新,打造一款真

"中国钛谷"之称,宝鸡生产的

钛材料以其耐磨、耐腐、高熔

点、低密度等特性,在航空、航

天、医疗、食品等领域得到广

泛应用。两人将目光投向这一

优质材料,经过一年多的走访

刘子豪的家乡宝鸡素有

正意义上的专业考古手铲。

2022年9月,同在山东

费时费力,影响工作效率。

手铲是考古工作者常用

古工作更加便利和高效。

损失,及时宣传防汛抢险避 险知识,积极引导群众加强 强降雨防御工作准备,切实 提高全社会防汛意识。

汛期各相关部门一定要 东实防汛责任,严格落实实行 者盖、无死角。各级各部门安全 大座、堤防等防洪设施的安全 上空和应急处置要到位,侧 整和防御工作,强化排查整 大处,做好交通巡查和管制,确保 做好交通巡查和管制,确保 输安全。各级各部门要加强监 测预警,密切关注天气变化,加密会高频次,切实落实应,加密会前频次,切实落实应意相关预案,做好实战演练,确保预案方案会用有用实度,以防御措施的确定性。同报发生的不确定性。同报送,是班值守和信息报送,,能够迅速反应,及时应对。

防汛是事关民生的大事。 各级各部门要以时时放心不 下的责任心,加强组织领导和 统筹协调,进一步压紧夯实相 关责任,确保安全度汛。

全市职教集团成立大会召开

本报讯(赵益)7月3 日,全市职教集团成立大会 暨高校战略合作签约活动 举行。市委常委、副市长高 宏真参加活动并讲话。

本报讯 (刘小祥) 7月

3日,陕西省高校残疾人大

学生启航行动在宝鸡职业技术学院正式启动。此次活

动将进一步强化高校残疾

人大学生就业指导,助力高

校残疾人大学生增强就业

疾人大学生启航行动,将依

托各高校、残联就业服务机

构等,为高校残疾人大学生

提供个性化的就业指导和精

准化服务,助力高校残疾人

大学生多元化、高层次、灵

活性就业。近年来,我市针

对高校残疾人毕业生开展了

据了解,陕西省高校残

和服务社会能力。

做法,对重点任务实行清单管理、定期调度;相关高高等,相关高高度;相关高高。 要发挥好龙头校示范研究引强校际、科研及合作;教育集团各成员标会成员指受龙头校统一高度,共同推动全市高流、融合发展。

会上,宝鸡文理学院、 宝鸡职业技术学院、陕西 机电职业技术学院签订了 战略合作协议;宝鸡机电 职业教育集团、陕西机电 职业技术学院教育集团、 宝鸡职业技术学院教育集团 成立,相关院校签订合 作协议。

"一人一策"就业服务,持续

通过举办线上线下就业专场

招聘会等形式,搭建就业平

台,提升高校残疾人毕业生

省首家高校残疾人大学生

就业服务辅导站在宝鸡职

业技术学院成立,并现场

授牌。仪式结束后,省人力资源和社会保障厅一级

调研员付鲲鹏,陕西师范

大学教育学部教授、博士

生导师郭文斌等现场为大

学生开展就业指导专题讲

座,面对面为大学生传授

就业技巧。

启动仪式上宣布了全

的就业率和就业质量。

本报讯(记者 胡宝林 祝嘉)7月3日,由山西省考古研究院副院长高振华与宝鸡市考古研究所工作人员刘子豪共同发明的钛合金专业考

钛合金专业考古手铲在宝鸡面世



与试验,终于研发出高强度、高硬度的钛合金材料。

随后,刘子豪找到一家宝鸡企业生产铲面和铲柄,并特别在铲面上添加了厘米和英寸刻度线,方便考古工作者在发掘过程中进行精准测量和记录。他又找到一位非遗传承人,手工制作重量

更轻、握感更好、外观更美且 耐酸耐碱的金丝楠木和黑胡 桃木手柄。

今年4月,高振华和刘子 豪共同发明的考古界首批专 业手铲终于试制出来,先后在 北京琉璃河遗址、山东桐林遗 址考古工地试用。专业手铲不 仅大大提高了作业效率,更有 效杜绝了生锈对土壤和文物造成的伤害,受到考古工作者的广泛好评。

根据试用反馈意见,高振华和刘子豪又应用先进技术,推出了冰花幻彩等不同款式,制作了带有指南针、温度计和比例尺的钛合金铭牌,配上皮套和包装,让考古手铲成为个性化定制产品。

7月3日,首批正式定型 量产的钛合金专业考古手铲 面世并交付用户。

刘子豪说:"目前,我们已为钛合金专业考古手铲申请了专利,并授权省内一家文化保护企业生产。我们将继关注考古工作的实际需求,不断优化设计,推动考古工具证准化、系列化发展。也希望通过这款手铲的推出,激发更多行业内的创新,助力建设具有中国特色、中国风格、中国气派的考古学。"

宝鸡市医改领导小组(扩大)会议召开

帮助残疾人大学生充分就业

陕西省高校残疾人大学生启航行动在我市启动

本报讯(赵益)7月3日下午,宝鸡市深化医药卫生体制改革领导小组(扩大)会议召开。会议通报了全市深化医改工作进展情况,审议2024年医改重点工作任务,并进行安排部署。

 26.84%,主要健康指标位居全省前列。

会上,岐山县政府、陇 县政府、市中心医院、市妇 幼保健院相关负责人作表 态发言。

打造和擦亮"医改宝鸡模

式"品牌。

提升安全素质 提高避险能力

我市举办安全和防灾避险知识竞赛活动

本报讯 (记者 王菁) 7 月 3 日,我市安全和防灾避险 知识竞赛活动在宝鸡职业技 术学院举办。全市各县区应急 管理局、有关企业代表 200 余 人现场观摩。

此次活动以引导全社会

树牢安全理念、提升安全素质、提高避险能力为目的,以"人人讲安全,个个会应急"为主题,通过知识竞赛在全社会广泛传播安全知识和避险逃生技能,凝聚社会力量,共建安全防范体系。当天竞赛设必

答题、抢答题和风险题三个环节,竞赛内容涵盖安全生产、防灾减灾救灾、应急救援等方面的政策法规和知识。竞赛中,来自各县区的12支镇街代表队和12支企业代表队展现出扎实的安全生产和防灾

避险知识理论基础,大家冷静思考、沉着应对,各代表队的精彩表现赢得现场观众阵阵掌声。
经过激烈角逐,眉县镇街代表队、陈严峰水中子股份有

代表队、陕西烽火电子股份有限公司分别获得镇街组、企业组团体一等奖;干阳县、凤翔区镇街代表队及干阳海螺水泥有限责任公司、陕西郭家河煤业有限责任公司分别获得镇街组、企业组团体二等奖。

(上接第一版)

卡乌肯诺夫说,习近平 主席曾多次访问哈萨克斯坦 并在到访时提出重要主张, 例如共建"丝绸之路经济带" 倡议。"我们总是期待他的来 话,"他说,哈萨克斯坦民众 期待习近平主席此访实现两 国关系新突破,并提出两国 合作新构想。

11年前,习近平主席在哈萨克斯坦首次提出"丝绸之路经济带"倡议,得到哈萨克斯坦社会各界积极回应。哈萨克斯坦阿斯塔纳国际大

学校长谢里克·伊尔斯利耶主 是国忆起 2013 年 大学 是 "伊尔斯斯主 是国忆起 2013 年 大学 是 "伊尔斯夫大学 是 "伊尔斯夫大学 建 "明本 是 "明本 是 " 是 "明本 是 "明本 是 " 是 "明本 是 "明本 是 "明本 是 "明本 是 " 是 "明本 是 "明本"是 "明本 是 "明本"是 "明本 是 "明本"是 "明本"是

习近平主席署名文章中 强调中方愿加快推进共建 "一带一路"倡议同"公正的 哈萨克斯坦"经济政策深度 对接,给哈萨克斯坦外交部 国际关系委员会成员阿依达 尔 · 阿姆列巴耶夫留下深刻 印象。阿姆列巴耶夫说,共 建"一带一路"新的金色十 年已经到来,"一带一路"共 建国家将实施高质量发展, 以及发展双边和多边关系, 在这方面,哈中关系堪称典 范,"两国高度信任和互相理 解",两国已迈入高质量合作 的新的"黄金三十年"。

阿姆列巴耶夫指出,哈中领导人的每次会晤"都具有历史意义",因为两国关系非常紧密,习近平主席和托卡耶夫总统相互理解,这有助于推动解决中亚地区乃至整个亚欧地区的发展问题。

署名文章对中哈两国合作如何增添更多新动能提出了一系列务实主张。哈萨克斯坦中国研究中心主任古丽娜尔·沙伊梅尔格诺娃感到十分振奋。她表示,哈萨克斯坦和中国是近邻、真正的朋友和合作伙伴,两国合作新的"黄金三十年"已经启幕。对两国而言,在经贸、能源、金融、运输,以及机械工程、旅游、电子商务和高科技等领域开展全面合作十分重要。

并肩前行 开辟区域合作新局面

习近平主席在署名文章 中指出,展望未来,中哈合作 大有可为,且必将大有作为。 我希望通过这次访问,同托 卡耶夫总统一道,赓续传统 友谊,深化全方位合作,就中 哈关系未来作出新部署新规划,推动中哈永久全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。 习近平主席署名文章对续写中哈友好新篇章作出的重要展望,让哈方人士充满期待。

习近平主席在哈萨克斯坦的另一项重要日程是出席上合组织峰会。署名文章对哈萨克斯坦担任上海合作组织轮值主席国以来所做大量卓有成效的工作给予高度评价,并期待阿斯塔纳峰会进一步凝聚上海合作组织大家庭,开辟组织合作新局面。

"习近平主席此访不仅对

俄罗斯科学院世界经济 和国际关系研究所主席亚历 山大·登金说,虽然上合组织 成员的制度、体系存在不同, 但中国发展经验尤其是中国式现代化具有重要借鉴意义。

在巴基斯坦伊斯兰堡区 域研究所研究员丽玛·绍卡 特看来,上合组织已成为综 合性平台,既可以使成员国 在多个领域开展强有力合 作,还能提升成员国之间贸 易水平、商业机会、经济合 作、教育人文交流以及媒体、 文化及公共外交合作。通过 框架下的定期高层会议和多 边合作,上合组织合作有助 于解决冲突、管理争端,发扬 相互理解和尊重的精神,强 化对地区和平与稳定的共同 责任感,推动建立更加和谐、 倡导合作的地区秩序。

"'上海精神'与构建人 类命运共同体理念相辅相 成。正是凭借对'上海精神' 的共识,上合组织成员国才 能结为'命运共同体'。"哈萨 克斯坦外交部国际关系委员 会成员阿姆列巴耶夫说,上 合组织将为构建人类命运共 同体作出更多贡献。

(新华社北京7月2日电) (执笔记者 杜鹃 孙丁)

本社地址: 宝鸡市经二路东段 5 号 邮政编码: 721000 网址: www.cn0917.com 办公室电话: (0917)3214884 电子邮箱: bjrbs@vip.163.com 投稿邮箱:bjrbbjchb@163.com 印刷质量监督电话:(0917)3273248 广告热线:(0917)3273352 广告经营许可证号:6103001000003 发行热线:(0917)3273234 定价:每月36元 零售每份2元 宝鸡日报印务有限公司印